La energia potencial eléctrica de una particula de carga g
que se encuentra sometida a un potencial Wr) es

U= qV)

Si conocemos la diferencia de potencial (V) entre dos
puntos, podemos conocer la diferencia de energia potencial

AV=1q\

Ahora, si las particulas experimentan un cambio en su
energia potencial, esta debera ser transformada en energia
cinética, y como las particulas parten desde el reposo,
podemos determinar la rapidez con la que llegan a la zona
de campo magnético de la siguiente manera
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Sabiendo esto, podemos determinar la trayectoria que
siguen las particulas. Definimos nuestro sistema de
referencia y resolvemos como en meca
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Derivando (2) respecto a t
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Reemplazando en

’..’!Df“'
-9{3%-@:}1



11

Definiendo %= v,
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Ecuacion del oscilador armoénico, solucion conocida

Vult) = A bl ) + A, G (@ 2)

Derivando
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Reemplazando en
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Uylt) = Calimlwt) * Gy Con (W 2)
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Volviendo a

Uult) = A M (w 2) + A G (@ 2)

Notemos que cuando la particula entra en la zona de campo
magnético, esta solo tiene velocidad en la direccidn vertical
(y), por tanto
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Para (4) notemos que Uylt:01: v
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Por (2) tenemos que
Ty = W U:a
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Ahora pasamos a encontrar x(t) e y(t)

=7 (o (W ) /Sult

13[1:% I N[ w E) + d,

Como elegimos el origen del sistema justo por donde entra
la particula
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2lt): 3 - 2l (wt)
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Ahora notemos que la particula abandona la zona de campo
magnético cuando yvuelve a ser 0, lo cual debera ocurrir
para wt = . Esto implica que el tiempo para el que la
particula vuelve a y=0es
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Reemplazando esto en x(t), obtenemos el rango maximo de
la particula, o sea, el diametro de la circunferencia

(=% )= 5" %Cm(w %:,5)

X(t:")= 35

Como esto es el diametro, el radio sera
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Ahora reemplazamos todo lo que sabemos y despejamos la
razon m/q
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Mirando el sistema desde arriba (/. ) veriamos lo siguiente
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Aqui, el angulo ¢ corresponde al angulo de rotacion de la
espira.

Si ahora miramos el sistema de frente



Aqui usaremos una nueva
coordenada, la cual

) llamaremos 6, para
/ 4 | parametrizar la espira. Esta
/ 1 coordenada se mide desde
K__/ el eje z
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Para calcular la fem inducida, necesitamos conocer elmflujo

de campo magnético sobre la espira
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Pero recordemos que la espira gira en torno al eje zcon
velocidad angular w,2, esto significa que el angulo ¢ varia
en el tiempo como @ip = w.t
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De esta manera la fem inducida es
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